

**MUNICIPIO DE PATO BRANCO  
RETIFICAÇÃO  
AVISO DE EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 01/2024  
INEXIGIBILIDADE Nº 02/2024  
PROCESSO N.º 05/2024**

**Onde se lê:** *AVISO DE EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 01/2024 PROCESSO N.º 05/2024*

**Leia-se:** *AVISO DE EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 01/2024 INEXIGIBILIDADE Nº 02/2024 PROCESSO N.º 05/2024.*

As demais condições estabelecidas no edital permanecem inalteradas

Pato Branco, 19 de fevereiro de 2024.

**Regiane Rufato  
Agente de Contratação**